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Obloga za tapeciranje

Prijava z dne 18. avgusta 1935. Velja od 1. marca 1936.

Elastične obloge v tapetništvu, kakor 
na primer obloge za stole, otomane, av
tomobilske sedeže itd., so se dosedaj izde
lovale na ta način, da se je na okvir pred
meta, ki naj se tapecira, najprej pričvr
stila primerna tkanina, zlasti juta. Na to 
juto se je položila in na njej na prikladen 
način, n.pr. s šivanjem, pričvrstila žima 
ali afrik. Žimo ali afrik je moral tapetnik 
pred uporabo odvijati in razčesljati (cu- 
fati), ker se ta materijal obrtnikom pra
viloma dobavlja samo zvit v kite. Na tako 
nameščeno žimo ali pod. je slednjič polo
ženo in na okviru pritrjeno še zunanje 
blago, usnje etc.

Opisani način tapeciranja je dokaj 
kompliciran. Zlasti razčesljanje žime za
hteva precej časa, pa tudi namestitev ži
me na podlogi iz jute je zamudna, pri če
mer je za to delo potrebna še izvestna 
spretnost. Znano je tudi, da je razčeslja
nje žime nehigijenske radi prašenja, zdru
ženo pa je tudi z znatnimi izgubami žime.

Predmet izuma je obloga za tapeci
ranje, katera omogoča hitro in priročno 
izvršitev vseh tapetniških del. Pri upora
bi obloge glasom izuma si prihrani tapet
nik zamudno odvijanje in razčesljanje ži
me ali afrika, kakor tudi eventualno po
trebno pričvrstitev žime na podlogi iz 
jute. Delo z novo oblogo je bolj higijen
sko kot dosedaj, nadalje so preprečene iz
gube na žimi.

Obloga za tapeciranje glasom izuma

obstoja iz podloge iz jute ali podobne 
tkanine, na kateri je že fiksirana zadost
no debela plast razčesljane žime ali afri
ka, pri čemer je ta materijal fiksiran na 
podlogi s tem, da je s pomočjo prikladne
ga stroja v primernih presledkih povlečen 
skozi petlje podloge.

Na priloženem načrtu je kot primer 
pokazana izvedbena oblika predmeta izu
ma, in sicer kaže:

sl. 1 presek skozi oblogo po izumu in
sl. 2 pogled na ono stran obloge, iz 

katero segajo šopi žime, povlečeni skozi 
petlje podloge.

Z 1 je označena juta ali druga pri
merna tkanina. Na to podlogo je nalože
na primerno debela plast 2 razčesljane ži
me ali afrika. Igle (kvačke) stroja so po
vlekle materijal (žimo ali afrik itd.) v 
enako razvrščenih presledkih skozi petlje 
podloge, tako da na drugi strani podloge 
segajo iz nje šopi 3 žime, ki slednjo fiksi
rajo na podlogi.

Tako nastala elastična obloga pred
stavlja za tapetništvo nov važen izdelek, 
ki ga je treba samo še prirezati v željeni 
velikosti, da je neposredno uporabljiv za 
tapeciranje.

Patentni zahtev:

Obloga za tapeciranje, označena s 
tem, da obstoja iz podloge iz jute ali po-
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dobne tkanine (1), na kateri je že fiksira- sledkih povlečena skozi petlje podloge, 
na plast razčesljane žime ali afrika (2), s tako da je produkt neposredno uporab- 
lem, da je žima ali afrik v primernih pre- ljiv kot elastična obloga za tapeciranje.
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